

今日上海
多云 27-34℃
东南风 3-4级

2018年7月17日
星期二
戊戌年六月初五
今日24版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

■A14

上半年中国经济同比增长6.8%

连续十二个季度GDP稳定运行在6.7%到6.9%区间

国家统计局16日发布数据,初步核算,上半年国内生产总值418961亿元,按可比价格计算,同比增长6.8%。分季度看,一季度同比增长6.8%,二季度增长6.7%,连续12个季度保持在6.7%至6.9%的区间。“总的来看,上半年国民经济延续总体平稳、稳中向好的发展态势,支撑经济迈向高质量发展的有利条件积累增多,为实现全年经济社会主要发展目标打下良好基础。”国家统计局新闻发言人毛盛勇说。

上海政务服务“一网通办”推进会昨召开

■A03

让群众到政府办事像网购一样方便

关注
■A09

本市16区高中投档分数线全部公布 最高为604.5分

集中三馆优势资源 挖掘城市文化底蕴 “世纪典藏” 免费展出

由上海科技馆、上海博物馆、上海市历史博物馆(上海革命历史博物馆)联合推出的特展“世纪典藏——上海博物溯源”将于今日至10月21日在上海历史博物馆免费展出。该展集中三馆优势资源,展出了原亚洲文会上海博物院旧藏的自然史和人类学、考古学、艺术类藏品及相关展品共百余件,挖掘上海城市深厚的文化底蕴。青年报记者昨天前往探营。

据悉,本次展览精心选取了亚洲文会上海博物院曾经收藏的具有代表性的兽类标本83件、人类学标本7类、文献图书资料17本进行展示,并选取了文物旧藏以及与其类似的古代艺术品共计44件。其中有许多珍贵的藏品,有中国收藏最早的大熊猫标本;有世界最早的白鳍豚完整的骨骼标本和一副下颚标本,这两件标本比白鳍豚的模式标本采集时间还要早数年;有中国最早的兽类标本——采于1871年的金钱豹标本;有世界现存最早的海南长臂猿充填标本;有商周时期的青铜兽面纹鼎等等。



■A16 昨日,参观者在观看一个幼年大熊猫标本。

新华社 图

本科三年

沪高校多数已实施 90%学生四年毕业

“本科三年可毕业!”昨天有消息称西北大学决定全面实施完全学分制,2018级新生入校后,学习年限将变为3至6年。青年报记者了解到,事实上,复旦大学、上海交通大学等上海本科高校几乎都早已实现了完全学分制,上海理工大学如今还为休学创业学生的本科学制延长至7年。有高校相关负责人表示,90%以上的学生都是四年标准学制毕业。

■A05

公益暑假

垃圾分类课程进 “爱心暑托班”

发布青少年垃圾分类公益卡通形象、组建青少年生活垃圾分类社区志愿讲师团……近日,“垃圾要分类 一学马上会”2018上海青少年环保志愿者集中行动暨生活垃圾分类社区宣传实践活动在上海自然博物馆正式启动。上海青少年生活垃圾分类社区志愿讲师团随之组建完成,这些立志于成长为“分类专家”的青少年将进社区、进“爱心暑托班”,投身到垃圾分类的宣传实践中。

■B02

塑料吸管

多家门店尚未停用 顾客希望顾及小孩

星巴克总部日前宣布“在中国将履行承诺,到2020年在全国门店停止使用塑料吸管”。青年报记者实地调查发现,多家在沪星巴克分店还暂未停止吸管的使用,吸管杯依旧琳琅满目地呈现在餐桌上,而吸管盒也照旧摆放于销售柜台前。有的顾客表示:“对于成年人来说,用不用吸管我觉得无所谓,但一些小孩还是要用吸管来喝饮料的,希望店家能顾及到这一点。”

■A04